2019年4月1日

トヨタモビリティ東京株式会社 設立のお知らせ

2019年4月1日付にて 東京トヨタ自動車株式会社、東京トヨペット株式会社、トヨタ東京カローラ株式会社、ネッツトヨタ東京株式会社、トヨタ東京販売ホールディングス株式会社の5社が融合し、「トヨタモビリティ東京株式会社」を設立いたしました。

すべての人に多様な移動のバリエーションを提供する「モビリティカンパニー」 になる私たちの想い、目指す姿を会社名に込めました。

全国に先駆け「トヨタの全車種販売」を開始、東京のお客さまにふさわしい、 より自由で快適な、新しい「移動(モビリティ)」に関する様々なサービスを提供 してまいります。

新会社の概要は下記の通り。

【会社概要】

1. 会社名 トヨタモビリティ東京株式会社

2. 代表取締役社長 片山 守

3. 設立年月日 2019年4月1日

4. 所在地 〒108-0023 東京都港区芝浦4丁目8番3号

5. 資本金 181億円

6. 店舗数 231店舗

7. 従業員 約7, 500名

8. 株主 トヨタ自動車株式会社(100%)

以上

トヨタ モビリティ東京株式会社